3 ‘ 4 ‘ 5

6 ‘ 7 ‘ 8

3
MOVELBRAS

per bambini

MANUAL DE MONTAGEM:

MESA ESCRIVANINHA LINHA INFANTIL
PER BAMBINI

Rua Raimundo Carvalho-76A, Bairro Santo Antao
Bento Gongalves - RS | CEP: | CEP 95702-710
FONE: (54) 3453-1805 | (54) 9 9922-1752
comercial@movelbras.com.br
www.movelbras.com.br

o

SN

PRODUTO FINAL

N° DO ITEM cODIGO DESCRICAO QNT
1 PERBAMB-MESOO0T-PO01 Tampo Do Console 1
2 PERBAMB-MES001-PO03-DIR Lateral Direita Do Console 1
3 PERBAMB-MESO01-PO03-ESQ Lateral Esquerda do Console 1
4 PERBAMB-MES001-P002 Travessa Do Console 1
5 769019195 - Minifix Bigfer Minifix Bigfer - 7692019195 8
6 800630 - Cavilha Bigfer Cavilha Bigfer - 800630 14
7 4X40X00 - Pgrq%f,rLgo Cabeca Parafuso @4 x 40mm 4
8 09112007 - Tambor Bigfer Tambor Minifix bigfer - 09112007 8
9 PERBAMB-MES001-P004-ALT022 Lateral Da Mesa 2
10 @7 x 50mm - Parafuso Estrutural| @7 x 50mm - Parafuso Estrutural 6
11 PERBAMB-MES001-P005 Frontal da Gaveta 1
12 PERBAMB-MES001-P009 Espacador da Gaveta 2
RECOMENDAC()ES Py 13 PERBAMB-MES001-P007-ESQ Lateral Esquerda da Gaveta 1
. .. 14 PERBAMB-MES001-P008 Fechamento da Gaveta 1
1) Cpnﬁra ¢ examine todas as pegas antes de inicar a montatem s SERBAMB-MESO]_POO7 DIR  otoral Direita da Gavela ]
2) Limpe o moével apenas pano umido e sabdo neutro 16 PERBAMB-MES001-P006 Base Gaveta MESA PER BAMBINI 1
3) Monte o movel conforme sugerido, a montagem ¢ de responsabilidade do montador 17 TCPARTS-COR-MODO1-P0O01 Corredica TCPTS 2
4) Qualquer dudida em relagdo a montagem, entre em contato conosco Tempo Estimado 18 TCPARTS-COR-MODO1-P002 Corredica TCPTS 2
19 TCPARTS-COR-MODO01-P003 Corredica TCPTS 2
1 2 3 4 | 5 6 7 8




3 ‘ 4 ‘ 5 6 ‘ 7 ‘ 8

. Rua Raimundo Carvalho-76A, Bairro Santo Antao
MANUAL DE MONTAGEM' Bento Gongalves - RS | CEP: | CEP 95702-710

NAC FONE: (54) 3453-1805 | (54) 9 9922-1752
KA ;ja comercial@movelbras.com.br
i www.movelbras.com.br
PASSO 01: MONTAGEM BASE DO CONSOLE PASSO 03: MONTAGEM DAS LATERAIS
1) Posicione a cavilha [6] na travessa do console [4] 1) Una as Laterais [9] com o console
2) Use o Parafuso 34x45 [7] para fixar a travessa [4] na Lateral ESQ [2] 2) Use o Parafuso ©@7x50mm [10] para parafusar

3) Repita o processo na Lateral Direita[3]

PASSO 02: MONTAGEM DO TAMPO DO CONSOLE

1) Insira o Tambor [8] no seu rebaixo nas laterais [2, 3 ¢ 4]
2) Fixe o parafuso minifix [5] nos topos das chapas [2, 3 ¢ 4]
3) Posicione o Tampo [1] nos Minifix [5] e finalize com o aperto

as laterais no console

Furagdes para ajuste
de altura (50-150mm)




1 ‘ 2 3 ‘ 4 ‘ 5 6 ‘ 7 ‘ 8

| . Rua Raimundo Carvalho-76A, Bairro Santo Antédo
J MANUAL DE MONTAGEM' Bento Gongalves - RS | CEP: | CEP 95702-710
' ' FONE: (54) 3453-1805 | (54) 9 9922-1752
comercial@movelbras.com.br

per bambini www.movelbras.com.br
PASSO 04: MONTAGEM BASE DO CONSOLE PASSO 06: MONTAGEM DA BASE DA GAVETA
1) Insira as Cavilhas [6] no tampo da gaveta [11] lg Insira a Base da Gaveta [16] no rasgo sinalizado [**] do tampo da gaveta [11]
Fesquerda [13] 2) Utilize os pregos para fixar a base nas laterais da gaveta

2) Insira o Tambor [8] na latera
3) Parafuse o Minifix [5] no tampo da gaveta [11]

4) Faca a unido do tampo [11] com a lateral [13] e Espacador [12]
5) Parafuse o Tambor junto ao Minifix

DETALHE ** _—

ESCALA2:1

PASSO 05: MONTAGEM TRAVESSA DA GAVETA

1) Insira as Cavilhas [6] no espacador da gaveta [12]

2) Insira as Cavilhas [6] nas laterais da gaveta [13 e 15]
3) Posicione cuidadosamente a travessa posterior [14] em angulo com as laterais
4) Posicione cuidadosamente a travessa posterior [ 14] em angulo com o espagador
5) Use os parafusos ¥4x40mm para dar o aperto da gaveta




3 ‘ 4

‘ 5 6 ‘ 7 ‘ 8

. Rua Raimundo Carvalho-76A, Bairro Santo Antao
5 MANUAL DE MONTAGEM’ Bento Gongalves - RS | CEP: | CEP 95702-710

= 1‘J ‘_‘,; Sy
i T

»
w '

bamini

FONE: (54) 3453-1805 | (54) 9 9922-1752
comercial@movelbras.com.br
www.movelbras.com.br

PASSO 07: INSTALACAO DAS CORREDICAS

1) Observe as laterais do console [2 e 3] e localize as marcagdes dos furos [***]

DETALHE K

Furo de Centro
+ @ Dobradica
[* %k *]

2) Instala a Corrediga [17, 18 ¢ 19] nas furagdes indicadas

VISTA FRONTAL DA MESA
J

VISTA LATERAL DA MESA

—

-

Gl

T

SECAO J-J

PASSO 08: FIXACAO DA CORREDICA NA GAVETA

1) Utilize os parafusos do KIT da corredica para finalizar a instalagao




